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Τα Επιμελητήρια είναι νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου και αποτελούν αυτοτελείς και ανεξάρτητες ενώσεις φυσικών 

και νομικών προσώπων, που ασκούν εμπορική δραστηριότητα. Τα Επιμελητήρια ασκούν κάθε αρμοδιότητα σχετική με 

τους σκοπούς τους, κατά τρόπο που συμβάλλει στην αποτελεσματικότερη πραγματοποίηση τους. 

Υποβάλλουν προς την Πολιτεία εισηγήσεις συμβουλευτικού και γνωμοδοτικού χαρακτήρα, για θέματα του εμπορίου, 

της μεταποίησης και του τομέα των υπηρεσιών ή γενικά για την εθνική οικονομία. Συμμετέχουν σε επιτροπές και όργανα 

σχεδιασμού έργων υποδομής και μεριμνούν, με κάθε μέσο, για την ανάπτυξη του εξαγωγικού κυρίως εμπορίου, της 

μεταποίησης, του τομέα των υπηρεσιών και γενικά για την αύξηση της παραγωγής και της παραγωγικότητας. 

Παρακάτω αναφέρουμε αναλυτικά τις δραστηριότητες, τις δράσεις, τις εκδηλώσεις, τα προγράμματα, τα σεμινάρια, τις 

ημερίδες, τις παρεμβάσεις και τα υπομνήματα του Επιμελητηρίου Κέρκυρας. 

Στόχος είναι να συνεχίσουμε να βοηθάμε την επιχειρηματικότητα της Κέρκυρας με ρεαλιστικές προτάσεις, έξυπνες 

ενέργειες και στοχευμένες δράσεις, ούτως ώστε να μπορέσουμε  όλοι να σταθούμε όρθιοι και να ξεφύγουμε από την 

ύφεση προσδοκώντας την σταδιακή ανάκαμψη και ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας που θα φέρει ένα καλύτερο αύριο 

για όλους μας. 

Συνεχής ενημέρωση μέσω site Επιμελητηρίου και με Δελτία Τύπου για εκθέσεις – Χρηματοδοτήσεις – Προγράμματα – 

Διαγωνισμούς – Υπηρεσίες ΓΕΜΗ – Ασφαλιστικούς Διαμεσολαβητές – Επιχειρηματικές αποστολές – Προγράμματα 

κατάρτισης – Εμπορικές Αποστολές – Ρυθμίσεις οφειλών – Επιχειρηματικές συνεργασίες – Εισαγωγές – Εξαγωγές, Υ.Μ.Σ.,  

Σύμβουλος επιχειρηματία, Επιχειρηματικός οδηγός, Τουριστική Αγορά, Ηλεκτρονική Αγορά Προϊόντων, Ψηφιακή 

Υπογραφή και άλλα. 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

• Τηρεί, ενημερώνει τα μητρώα των μελών του Επιμελητηρίου και εκδίδει τα σχετικά πιστοποιητικά. 

• Παραλαμβάνει και ελέγχει τα δικαιολογητικά για την έκδοση άδειας παραγωγού Ασφαλίσεων, Μεσιτών Ασφαλίσεων, 

Ασφαλιστικών Πρακτόρων, Ασφαλιστικών Συμβούλων και Συντονιστών Ασφαλιστικών Συμβούλων και τηρεί το Ειδικό 

Μητρώο αυτών. 

• Εκδίδει τις άδειες Μεσιτών Αστικών Συμβάσεων και τηρεί το Ειδικό Μητρώο αυτών. 

• Εκδίδει πιστοποιητικά προελεύσεως 

• Γνωμοδοτεί και υποβάλλει μελέτες και υπομνήματα για κάθε θέμα που απασχολεί το εμπόριο-βιοτεχνία και 

βιομηχανία. 

• Παρέχει πληροφορίες για τις εκθέσεις του εξωτερικού και εσωτερικού. 

• Οργανώνει διαλέξεις, συνέδρια και επιμορφωτικά σεμινάρια για τα μέλη του 

• Τηρεί βιβλίο καταχώρησης - κατοχύρωσης σε επίπεδο νομού Διακριτικών τίτλων επιχειρήσεων 

• Καταχωρεί και ενημερώνει το Μητρώο  για οποιαδήποτε εγγραφή, μεταβολή, ίδρυση  υποκαταστήματος σε ατομικές 

και κάθε είδους νομικές μορφές επιχειρήσεων . 

• Εκδίδει πιστοποιητικά για συντάξεις, για την πολεοδομία, για τις τράπεζες, για διαγωνισμούς και για κάθε νόμιμη 

χρήση.       

• Ενημερώνει τα μέλη του για προκηρύξεις, διακηρύξεις, χρηματοδοτικές, φορολογικές διατάξεις 

• Ενημερώνει τα μέλη του για τα αναπτυξιακά, τα επενδυτικά και τα χρηματοδοτικά προγράμματα 

• Επιχορηγεί πρωτοβουλίες που συμβάλλουν στην οικονομική ανάπτυξη της Κέρκυρας ή γενικότερα της εθνικής 

οικονομίας, πολιτιστικές, κοινωνικές και εθνικές εκδηλώσεις, 

• Απονέμει βραβεία ή άλλες τιμητικές διακρίσεις για διακεκριμένες επιχειρηματικές δραστηριότητες και να ενισχύει 

οικονομικά συλλόγους και εργοδοτικές οργανώσεις. 

• Συμμετέχει σε εμπορικές αποστολές στο εξωτερικό 
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• Χορηγεί κωδικό αριθμό σημάνσεων κοσμημάτων σε βιοτεχνίες αργυροχρυσοχοΐας. 

• Συμμετοχή με εκπροσώπους του σε επιτροπές  γενικού και ειδικού  ενδιαφέροντος με τελικό σκοπό  την προστασία  

των συμφερόντων  των επαγγελματιών  της περιοχής  

 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
 

ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ: Αναγνωρίζοντας την ανάγκη των επιχειρήσεων για υποστήριξη και ενίσχυση και με δεδομένους τους 

βραδείς ρυθμούς απονομής της δικαιοσύνης, στις εγκαταστάσεις του Επιμελητηρίου Κέρκυρας λειτουργεί ο θεσμός της 

ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ, ώστε να επιλύονται οι όποιες διαφορές με έναν κοινά αποδεκτό και αμοιβαίως ικανοποιητικό τρόπο 

και σε άμεσο χρόνο. 

ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ: Έκδοση Ψηφιακής Υπογραφής για τις επιχειρήσεις - μέλη του Επιμελητηρίου με γνώμονα την 

ενίσχυση των ελληνικών επιχειρήσεων και γενικότερα κάθε παραγωγικού κλάδου της οικονομίας. 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ: Ενεργή παρουσία μέσω του www.corfucci.gr, με δυνατότητα 

προβολής όλων των επιχειρήσεων - μελών του Επιμελητηρίου και δυνατότητα παροχής δωρεάν ηλεκτρονικών 

κρατήσεων (http://www.visitkerkyra.gr) και δωρεάν ηλεκτρονικής αγορών (http://www.corfumarket.gr) με ηλεκτρονική 

αγορά προϊόντων. 

 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΥΡΕΣΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ: Η υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων στοχεύει στην 

έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση των ενδιαφερόμενων επιχειρήσεων σχετικά με τα διαθέσιμα χρηματοδοτικά μέσα. 

Πρόκειται για μια ολοκληρωμένη διαδικτυακής πλατφόρμας παροχής διαδραστικών υπηρεσιών 

(http://investmenttools.uhc.gr/), στην οποία οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις 

αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις 

προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. 

 

 

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας πρωτοπόρο σε νέους θεσμούς  έχει αναλάβει και διαχειρίζεται θέματα επίλυσης πάσης 

φύσεως διαφορών μεταξύ ιδιωτών στα πλαίσια του θεσμού της Διαμεσολάβησης. Η διεθνής εμπειρία τόσο στην Ευρώπη 

όσο και στις ΗΠΑ, έχει δείξει, ότι η Διαμεσολάβηση, μέσω της εγκυρότητας των Κέντρων Διαμεσολάβησης, επιτρέπει στα 

μέρη να εξαλείψουν τα εμπόδια της μεταξύ τους επικοινωνίας, να συζητήσουν και να επιλύσουν τις διαφορές τους, να 

καθορίσουν τα βασικά συμφέροντα ή τις ανησυχίες τους, να βρουν πεδία συμφωνίας ή συμβιβασμού και να 

ενσωματώσουν τη συμφωνία τους σε κοινά αποδεκτό κείμενο. 

Ήδη το Επιμελητήριο Κέρκυρας από το 2013 σε συνεργασία με το Υπουργείο Δικαιοσύνης, το Δικηγορικό Σύλλογο 

Κέρκυρας και τους Διαπιστευμένους Διαμεσολαβητές Κέρκυρας, εφάρμοσε για τα μέλη του την πιλοτική εφαρμογή 

προγράμματος ΑΝΟΙΧΤΩΝ ΠΥΛΩΝ για την γνωριμία των Κερκυραίων επιχειρηματιών με το νέο θεσμό ειρηνικής 

επίλυσης διαφορών τη ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ, δίνοντας την ευκαιρία στα αντίδικα μέρη να επιλύσουν ειρηνικά και οριστικά 

την διαφορά τους. Αναγνωρίζοντας την ανάγκη των επιχειρήσεων σήμερα για υποστήριξη και ενίσχυση και με 

δεδομένους τους βραδείς ρυθμούς απονομής της δικαιοσύνης, το Επιμελητήριο Κέρκυρας θεωρεί  αναγκαία την 

προώθηση του θεσμού της ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ, ώστε να επιλύονται οι όποιες διαφορές με έναν κοινά αποδεκτό και 

αμοιβαίως ικανοποιητικό τρόπο και σε άμεσο χρόνο. 

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΕΞΗΣ: 

 Επίλυση διαφορών μέσω διαμεσολάβησης. 
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 Προώθηση της διαμεσολάβησης ως αποτελεσματικής εναλλακτικής μεθόδου επίλυσης διαφορών, με την οποία 

εξοικονομούνται χρόνος και χρήμα. 

 Επίλυση διαφορών και διευθέτηση συγκρούσεων μέσω άλλων εναλλακτικών μεθόδων.  

 Διοργάνωση προγραμμάτων-σεμιναρίων ευαισθητοποίησης, ημερίδων και συνεδρίων σχετικά με τη 

διαμεσολάβηση και άλλες μεθόδους επίλυσης διαφορών. 

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ ΠΑΡΕΧΕΙ ΤΙΣ ΕΞΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: 

 Παροχή πληροφοριών και οδηγιών σχετικά με τη φύση της διαμεσολάβησης και των διαδικασιών. 

 Διαχείριση των διαφορών που παραπέμπονται σε διαμεσολάβηση, μέσω της διοικητικής   και τεχνικής 

οργάνωσης των διαδικασιών διαμεσολάβησης. 

 Παροχή βοήθειας στα ενδιαφερόμενα μέρη σε ότι αφορά στην επιλογή διαμεσολαβητών από τον κατάλογο 

πιστοποιημένων διαμεσολαβητών που τηρείται στο Κέντρο Διαμεσολάβησης Ε.Β.Ε.Α. 

 Εκτέλεση χρεών συνδέσμου ανάμεσα στα ενδιαφερόμενα μέρη και τον διαμεσολαβητή, με σκοπό τη 

διασφάλιση της βέλτιστης επικοινωνίας και της αποτελεσματικότητας των διαδικασιών. 

 Παροχή συνδρομής στα ενδιαφερόμενα μέρη για την οργάνωση κάθε άλλης υποστηρικτικής υπηρεσίας που 

ενδέχεται να χρειαστεί κατά την πορεία της διαμεσολάβησης, όπως υπηρεσίες μετάφρασης, διερμηνείας ή 

γραμματειακής υποστήριξης. 

 Διαχείριση των οικονομικών παραμέτρων των διαδικασιών διαμεσολάβησης. 

Παροχή κτιριακών εγκαταστάσεων, καθώς και τεχνικών μέσων και μέσων διοικητικής μέριμνας που είναι 

απαραίτητα για τη διεξαγωγή της Διαμεσολάβησης. 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΣΠΑ  
 

Η καινοτομία και η εξωστρέφεια είναι στο στόχαστρο της εποχής που διανύουμε και το Επιμελητήριο εργάζεται προς 

αυτή την κατεύθυνση μέσω της συνεργασίας που έχει ως Ενδιάμεσος Φορέας Διαχείρισης των προγραμμάτων ΕΣΠΑ με 

την Διαχειριστική Ευρωπαϊκών προγραμμάτων όπου έχει μέχρι στιγμής επιλύσει διάφορα προβλήματα που προκύπτουν 

σε επενδυτές και ενημερώνει καθημερινά όσους ενδιαφέρονται να ενταχθούν σε νέα προγράμματα, είτε σε αυτούς που 

έχουν ήδη ενταχθεί και βρίσκονται σε φάση υλοποίησης.  

Η Διαχειριστική - Εταίρος του ΕΦΕΠΑΕ ανέλαβε στα πλαίσια του ΕΣΠΑ 2014-2020 τη διαχείριση δράσεων,  που αφορούν 

μικρομεσαίες υφιστάμενες και υπό ίδρυση επιχειρήσεις: 

 Μεταποιητικές 

 Τουριστικές  

 Εμπορικές  

 Υπηρεσιών 

 Οδικών εμπορευματικών μεταφορών  

 Εξαγωγικές 

 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ Ε-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΈΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ, ΠΛΗΡΩΜΗ 

ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΤΟΜΙΚΩΝ 

Το e-Επιμελητήριο (corfucci.echamber.gr) είναι μια σύγχρονη διαδικτυακή υπηρεσία του Επιμελητηρίου Κέρκυρας που 

προσφέρει νέους και αποδοτικούς τρόπους επικοινωνίας στις επιχειρήσεις-μέλη του.  

 

Μέσω της πλατφόρμας e-Επιμελητήριο, προσφέρεται η δυνατότητα εισόδου μέσω των κωδικών ΓΕΜΗ της επιχείρησης 

ή των κωδικών TAXIS (για τα φυσικά πρόσωπα), ενώ οι εξουσιοδοτημένοι χρήστες, μπορούν πλέον να πραγματοποιούν 

σε ελάχιστο χρόνο όλες τις αναγκαίες διαδικασίες, από την άνεση του γραφείου τους.  
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Πιο συγκεκριμένα τα μέλη-επιχειρήσεις μπορούν:  

 να πληρώσουν συνδρομές του Επιμελητηρίου Κέρκυρας με τη χρήση πιστωτικής, χρεωστικής ή προπληρωμένης κάρτας 

ή μέσω κωδικού πληρωμής ΔΙΑΣ. 

 να εκδώσουν Γενικό πιστοποιητικό Μητρώου  

 να εκδώσουν Ξενόγλωσσο Πιστοποιητικό Μητρώου  

 να εκδώσουν Πιστοποιητικό Διαγραφής  

 να ελέγξουν την ακρίβεια των στοιχείων της επιχείρησής τους που διατηρούνται στο Μητρώο του Επιμελητηρίου  

 να τροποποιήσουν μη κρίσιμα στοιχεία (τηλ. επιχείρησης, email επιχείρησης, email λογιστή)  

 

Τα φυσικά πρόσωπα μπορούν:  

 να αιτηθούν την εγγραφή της ατομικής τους επιχείρησης Τα ηλεκτρονικά πιστοποιητικά εγγραφής που εκδίδονται από 

το e-Επιμελητήριο, συνοδεύονται από μοναδικό αριθμό αυθεντικοποίησης.  

 

Η εφαρμογή προσφέρει δημόσια τη δυνατότητα Ελέγχου Γνησιότητας των Πιστοποιητικών, τακτική που ακολουθείται 

γενικά από δημόσιους φορείς για ευαίσθητα ηλεκτρονικά έγγραφα.  

 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας έχει λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την τήρηση του απορρήτου των πληροφοριών που 

αφορούν τα μέλη του, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ελληνικού δικαίου για την προστασία του ατόμου από τη 

διαχείριση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.  

 

Τα διαθέσιμα είδη των πιστοποιητικών τα οποία θα μπορείτε να προμηθευτείτε online και γενικότερα οι προσφερόμενες 

υπηρεσίες του e-Επιμελητηρίου, συνεχώς θα εμπλουτίζονται και θα αναβαθμίζονται. 

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ – ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΌ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΜΕ 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΛΟΓΩ ΝΕΟΥ ΚΥΜΑΤΟΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ 
 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας απέστειλε επιστολή προς τον  Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Άδωνι Γεωργιάδη 

σχετικά με προτάσεις της επιχειρηματικότητας λόγω νέου κύματος πανδημίας. 

 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

Στο πλαίσιο της στήριξης των επιχειρήσεων που πλήττονται άμεσα από την εφαρμογή των νέων περιοριστικών μέτρων και 

προκειμένου να αποφευχθεί ο κίνδυνος του λουκέτου είναι επιτακτική η ανάγκη να ληφθούν άμεσα έκτακτα μέτρα στήριξης. 

Ειδικότερα: 

Να υπάρξει επιδότηση ενοικίου των επιχειρήσεων για τους μήνες Δεκέμβριο και Ιανουάριο. Οι επιχειρήσεις που θα 

παραμείνουν κλειστές εξαιτίας της εφαρμογής των μέτρων να  στηριχθούν με αποζημίωση ειδικού σκοπού. 

Να ανασταλούν οι συμβάσεις εργασίας των εργαζομένων σε επιχειρήσεις που θα παραμείνουν κλειστές ή που θα έχουν 

μεγάλη μείωση τζίρου. 

Για όλες τις πληττόμενες επιχειρήσεις της εστίασης και του θεάματος να δοθεί τρίμηνη αναστολή φορολογικών ασφαλιστικών 

και τραπεζικών υποχρεώσεων. 

Κατάργηση της επιστροφής της Επιστρεπτέας Προκαταβολής  για τις επιχειρήσεις που πλήττονται από τα νέα μέτρα. 

Παρακαλούμε θερμά να εξετάσετε εκ νέου την πιθανότητα να προβείτε στη θέσπιση μέτρων που θα στηρίξουν ουσιαστικά την 

ελληνική οικονομία. 

 

Με εκτίμηση 
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Ο   Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας  

Γεώργιος Π. Χονδρογιάννης 

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΕΠΑΛ Κ ΚΟΡΑΚΙΑΝΑΣ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

 
Την Τετάρτη 23/02/2022 πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική επίσκεψη των 14 μαθητών/τριών του ΕΠΑΛ Κ ΚΟΡΑΚΙΑΝΑΣ 

(τομέας Οικονομίας και Διοίκησης) στους χώρους του Επιμελητηρίου Κέρκυρας, το οποίο είναι το "σπίτι" του 

επιχειρηματία. 

 

Στόχος της επίσκεψης ήταν η ενημέρωση των μαθητών του Τομέα Διοίκησης και  Οικονομίας του ΕΠΑΛ σχετικά με τις 

δραστηριότητες και αρμοδιότητες του Φορέα, για τα όργανα διοίκησης του Επιμελητηρίου Κέρκυρας, καθώς και για τις 

υπηρεσίες που αυτό παρέχει στην τοπική επιχειρηματική κοινότητα. 

 

Η ενημέρωση έγινε από την κα. Αυλωνίτη Αγγελική – Οικ. Επόπτη, τον Γεν. Γραμματέα κ. Στέφανο Σπάτουλα και την 

Διοικητική προϊσταμένη κα. Σπυριδούλα Κουλούρη, οι οποίοι και απάντησαν στις σχετικές ερωτήσεις των σπουδαστών 

και των παριστάμενων καθηγητών τους. 

 

Η εκπαιδευτική αυτή επίσκεψη πραγματοποιήθηκε τηρούμενων όλων των μέτρων που προβλέπονται από τις διατάξεις 

και οδηγίες λόγω covid, τόσο κατά την ενημέρωση όσο και κατά την διάρκεια της ξενάγησης στους χώρους του 

Επιμελητηρίου. 

 

Η Διοίκηση και τα στελέχη του  Επιμελητήριου Κέρκυρας εύχονται  στους μαθητές  καλή συνέχεια στις σπουδές τους και 

καλή σταδιοδρομία πάνω στο αντικείμενο των σπουδών τους. 

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΥΤΑΝΗ ΤΟΥ ΙΟΝΙΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ κ. ΑΝΔΡΕΑ ΦΛΩΡΟ 
 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας κ. Γεώργιος Χονδρογιάννης συναντήθηκε την Πέμπτη 24 Φεβρουαρίου με τον 

Πρύτανη του Ιονίου Πανεπιστημίου, Καθηγητή Ανδρέα Φλώρο. Στην συνάντηση  έλαβαν μέρος ο κ. Στέφανος Μέξας, Α΄ 

Αντιπρόεδρος Επιμελητηρίου Κέρκυρας και ο κ. Σπυρίδων Σπαής, μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Επιμελητηρίου Κέρκυρας. 

 

Κατά την συνάντηση συζητήθηκαν οι προοπτικές ενίσχυσης της συνεργασίας και συνέργειας μεταξύ του Ακαδημαϊκού 

Ιδρύματος και του Επιμελητηρίου. 

 

 Στη συζήτηση αναπτύχθηκαν οι δυνατότητες σχεδιασμού εξειδικευμένων και κατάλληλα εστιασμένων προγραμμάτων 

κατάρτισης και επιμόρφωσης, που θα διοργανωθούν από το Κέντρο Διά Βίου Μάθησης του Ιονίου Πανεπιστημίου και θα 

στοχεύσουν στην επικαιροποίηση και προσαρμογή στην νέα ψηφιακή εποχή και τα δεδομένα της σύγχρονης αγοράς των 

γνώσεων και των δεξιοτήτων του προσωπικού των επιχειρήσεων της περιφέρειας Ιονίων νήσων, που θα δείξουν ενδιαφέρον. 

 

Ο Πρύτανης παρουσίασε επίσης τα προγράμματα μεταπτυχιακών σπουδών που προσφέρονται αυτή τη στιγμή από τα 

ακαδημαϊκά Τμήματα του Ιονίου Πανεπιστημίου, ενώ πρότεινε και την περαιτέρω εξέταση ενός πλαισίου εκπόνησης 

βιομηχανικών διδακτορικών, με έμφαση στον τομέα του τουρισμού και των συναφών δραστηριοτήτων. 

 

Παράλληλα, από την πλευρά του Επιμελητηρίου Κέρκυρας, τέθηκε το θέμα της πιθανής σύστασης ενός φορέα χορήγησης 

υποτροφιών σε φοιτητές πρώτου και δεύτερου κύκλου σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου, προοπτική την οποία χαιρέτησε 

ο Πρύτανης δηλώνοντας ότι «θα συμβάλει θετικά στην περαιτέρω προσέλκυση φοιτητικού δυναμικού». 
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Στο πλαίσιο της συζήτησης μεταξύ των εκπροσώπων των δύο φορέων επισημάνθηκε και η πιθανή συνεργασία στον τομέα του 

πολιτισμού, κυρίως μέσω του σχεδιασμού δράσεων με επίκεντρο πρότυπες πολιτιστικές διαδρομές, σε συνεργασία με φορείς 

της ημεδαπής, αλλά και της αλλοδαπής. 

 

Με την ολοκλήρωση της συνάντησης, συμφωνήθηκε η εκπροσώπηση του Ιονίου Πανεπιστημίου και η ενδελεχής συζήτηση και 

εξειδίκευση των ανωτέρω δράσεων σε προσεχή συνεδρίαση του Περιφερειακού Επιμελητηριακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων. 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 

ΣΤΙΣ 4/4/2022 ΣΤΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΤΟ ΒΕΠ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΥΠΟΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ». 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας ενημερώνει τα μέλη του για την συμμετοχή του στην συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε στις 

4/4/2022 στο Πειραιά στο ΒΕΠ με Θέμα: «Συνεδρίαση υποεπιτροπής ηλεκτρονικού εμπορίου». 

 

Με επιτυχία έγινε η πρώτη συνεδρίαση της θεματικής επιτροπής ηλεκτρονικού εμπορίου στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά «Ανδριανός Μιχάλαρος». Συμμετείχε ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά, 

εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου Άρτας, εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου Μαγνησίας, εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου Σερρών 

και με τηλεδιάσκεψη συμμετείχε ο αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου Τρικάλων. Το Επιμελητήριο Κέρκυρας εκπροσώπησε ο 

πρόεδρός του και ο συντονιστής της υποεπιτροπής, μέλος του ΔΣ, Σπαής Σπυρίδων. 

 

Στη συνεδρίαση συζητήθηκαν θέματα που αφορούν το ηλεκτρονικό εμπόριο από κάθε επιμελητήριο και διαπιστώθηκε ότι 

πρέπει να γίνουν αρκετές παρεμβάσεις ως προς την λειτουργία των e-shop καθώς και για την δημιουργία νέων e-shop. Κάθε 

επιμελητήριο θα αναλάβει στην επόμενη συνάντηση που θα γίνει στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος να φέρει θέμα 

για τα προβλήματα του ηλεκτρονικού εμπορίου που αντιμετωπίζει το κάθε κατάστημα στην περιοχή του. 

Στην τοποθέτησή του, ο συντονιστής του Επιμελητηρίου Κέρκυρας, αναφέρθηκε στις παρεμβάσεις που έχουν γίνει για  

προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι επαγγελματίες της Κέρκυρας καθώς και γενικά της Ελλάδος. 

 

ΕΘΙΜΟΤΥΠΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚOΥ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΤΟΥ ΤΑΡΝ (TARN) ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ ΣΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας ενημερώνει ότι ο Α’ Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας κ. Στέφανος Μέξας 

υποδέχτηκε στα γραφεία του Επιμελητηρίου την Παρασκευή 20/05/2022, σε μια προγραμματισμένη Εθιμοτυπική 

συνάντηση, τον Πρόεδρο του Επαγγελματικoύ και Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου του Ταρν (Tarn), πόλη Αλμπί (Albi) της 

Γαλλίας, κ. Jean Michel Camps συνοδευόμενο από την Περιφερειακή Διευθύντρια κα Cécile Ferrieres και την κα Manuea 

Insana, υπεύθυνη του προγράμματος Erasmus του Επιμελητηρίου. 

 

Η συζήτηση διεξήχθη σε φιλικό κλίμα συνεργασίας και ακολούθησε ένας εποικοδομητικός διάλογος με σκοπό την 

ανταλλαγή ιδεών και απόψεων μεταξύ των Επιμελητηρίων των δύο χωρών. 

 

Η συζήτηση ξεκίνησε τονίζοντας τον σημαντικό ρόλο του επιμελητηριακού θεσμού και  παρουσιάστηκε η οργάνωση, η 

λειτουργία και η διοίκηση των αντίστοιχων Επιμελητηρίων σε τοπικό, περιφερειακό και κεντρικό επίπεδο. 

 

Ο κ. Μέξας ανέφερε την συμβολή των πολιτιστικών εκδηλώσεων του νησιού μας στην οικονομική, τουριστική και 

πολιτιστική ανάπτυξη του τόπου μας όπως είναι οι εκδηλώσεις του Πάσχα και την πολυάριθμη επισκεψιμότητα που 

βιώνει το νησί μας κάθε χρόνο βασιζόμενη στα  έθιμα,  τη μουσική παιδεία και παράδοση του νησιού μας. 
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Συζήτησαν για τα κοινά προβλήματα των δύο περιοχών επισημαίνοντας ότι την δύσκολη περίοδο που διανύουμε, εν 

μέσω πανδημίας και τώρα με τον πόλεμο στην Ουκρανία, οι τοπικές επιχειρήσεις αντιμετωπίζουν επιπλέον σοβαρά 

ζητήματα ακόμη και βιωσιμότητάς, όπως η αύξηση του κόστους ενέργειας και η ανατίμηση των πρώτων υλών. Μέχρι 

στιγμής έχουν ληφθεί μέτρα από τις κυβερνήσεις, όμως θα πρέπει να υπάρξει επιπλέον στήριξη των ΜμΕ  με σκοπό την 

ανακούφισή τους σε βάθος χρόνου και έως την εξισορρόπηση της αγοράς, μέτρα που θα περιορίσουν τον κίνδυνο 

μείωσης της παραγωγής ή ακόμα και της αναστολής λειτουργίας πολλών επιχειρήσεων. 

 

Στο πλαίσιο της συζήτησης ανέλυσαν θέματα σχετικά με το επιχειρείν με έμφαση τον τουρισμό και την εκπαίδευση. 

Κοινή διαπίστωση στην συζήτηση ήταν η έλλειψη επαρκούς δυναμικού που απασχολεί όλο τον επιχειρηματικό κόσμο 

και ιδιαίτερα την ξενοδοχειακή και την ευρύτερη τουριστική βιομηχανία, ένα διαχρονικό πρόβλημα, το οποίο εντάθηκε, 

εξαιτίας της πανδημίας, αφού πολλοί εργαζόμενοι αποφάσισαν να ασχοληθούν με άλλους τομείς και επαγγέλματα. 

 

Επιπλέον συμφώνησαν και πρότειναν να δημιουργηθεί ένας πανευρωπαϊκός φορέας με αρμοδιότητα ζητήματα που 

αφορούν τους τομείς της εκπαίδευσης και κατάρτισης που θα αναδεικνύουν τα επαγγέλματα κυρίως του τουριστικού 

κλάδου αναπτύσσοντας συνεργασίες φορέων όπως αυτό που πραγματοποιείται αυτή τη περίοδο με το πρόγραμμα 

ERASMUS των Γάλλων μαθητών στο ΙΕΚ Κέρκυρας σημαντικής ανταλλαγής εμπειριών και γνώσεων μεταξύ των δύο 

περιοχών. 

 

Εκφράστηκε αμοιβαία η προσδοκία για την δυνατότητα συνεργασίας σε τομείς κοινού ενδιαφέροντος. Η συνάντηση 

ολοκληρώθηκε με αμοιβαία ανταλλαγή τοπικών αναμνηστικών δώρων. 

 

 

Πρόσκληση ανάδειξης υποψηφίων Επιχειρηματιών για την Βράβευση Έργων Ευποιΐας 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας μετά από πρόσκληση του ΙCC Ελλάς στο πλαίσιο των Βραβείων Ευποιΐας προς τιμήν του τίτλου 

«Έμποροι της Ειρήνης» που αποδόθηκε στους ιδρυτές του International Chamber of Commerce (ICC) γιατί έθεσαν ως 

στόχο την συμφιλίωση των λαών μέσω της διεύρυνσης των διεθνών εμπορικών συναλλαγών, επιθυμεί να αναδείξει τρεις 

επιχειρηματίες και να τους απονείμει το Βραβείο Ευποιΐας. 

Τα Βραβεία θα αποδοθούν σε ειδική εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί περί τα μέσα Οκτωβρίου 2022 στην Αθήνα. Για 

το λόγο αυτό το Επιμελητήριο Κέρκυρας προσκάλεσε τους επιχειρηματίες μέλη του να δηλώσουν συμμετοχή 

προκειμένου να επιλέξει επιχειρηματίες οι οποίοι έχουν υιοθετήσει πρακτικές επιχειρηματικής ηθικής και έχουν 

πραγματοποιήσει έργα Ευποιίας. 

Η επιλογή των τριών προσώπων τα οποία θα βραβευθούν μεταξύ του συνόλου των προτάσεων που θα λάβει το ICC, θα 

γίνει από ανεξάρτητη επιτροπή αξιολόγησης. Στην πανηγυρική εκδήλωση θα προβληθούν τα επιτεύγματα των 

βραβευθέντων και θα παρουσιαστεί το έργο του κάθε βραβευόμενου. 

 

Συμμετοχή του Επιμελητηρίου Κέρκυρας στην 51η Γενική Συνέλευση του Επιμελητηριακού 

Ομίλου Ανάπτυξης Ελληνικών Νησιών (Ε.Ο.Α.Ε.Ν.) 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας συμμετείχε στις εργασίες της 51ης  Γενικής Συνέλευσης του Επιμελητηριακού Ομίλου 

Ανάπτυξης Ελληνικών Νησιών Ε.Ο.Α.Ε.Ν. στις 27-29/5/2022, με την παρουσία του κ. Σπυρίδων Σπαή – μέλος Δ.Σ  να 

εκπροσωπεί το Επιμελητήριο Κέρκυρας στον ΕΟΕΑΝ. Την Γενική Συνέλευση διοργάνωσε, με εξαιρετική επιτυχία, το 

Επιμελητήριο Χαλκιδικής στην Ουρανούπολη και την Αμμουλιανή με την συμμετοχή 16 νησιωτικών Επιμελητηρίων από 

όλη τη χώρα. 

Οι εργασίες, την πρώτη ημέρα της Γενικής Συνέλευσης ξεκίνησαν με ομιλίες, τοποθετήσεις και εισηγήσεις. Στην 

τοποθέτησή του ο κ. Σπαής αναφέρθηκε στις παρεμβάσεις που έχει κάνει το Επιμελητήριο Κέρκυρας σχετικά με την 
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αδικία και την ανισότητα που υφίστανται τα νησιά μας (σύμπλεγμα Κέρκυρα-Παξοί –Διαπόντια Νησιά)  σε σχέση με το  

μεταφορικό ισοδύναμο και  ζήτησε από τον Ε.Ο.Α.Ε.Ν. να παραμείνει αρωγός και συμπαραστάτης στο δίκαιο αίτημα του 

Επιμελητηρίου Κέρκυρας. Αναφέρθηκε στα αιτήματα που διαχρονικά υπέβαλε το Επιμελητήριο Κέρκυρας για την 

παραμονή μειωμένων συντελεστών ΦΠΑ και την επέκτασή του σε όλα τα νησιά της χώρας μας. 

Την 2η ημέρα ομιλητές ήταν ο Γ.Γ. Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Μανώλης Κουτουλάκης και η Γ.Γ. Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων κα Χριστιάνα Καλογήρου με σημαντικές τοποθετήσεις για τον Αγροδιατροφικό Τομέα ως 

κυρίαρχο στοιχείο του νέου αναπτυξιακού μοντέλου των νησιών μας. 

Στα πλαίσια των ομιλιών της 2ης ημέρας της ΓΣ παρουσία των παραπάνω ο εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας 

κ. Σπυρίδων Σπαής αναφέρθηκε εκ νέου στο σοβαρό θέμα του Μεταφορικού Ισοδύναμου που απασχολεί ιδιαίτερα τόσο 

τους επιχειρηματίες όσο και τους κατοίκους των νησιών. Επίσης παρενέβη για τον μειωμένο Φ.Π.Α σε όλα τα νησιά και 

υπενθύμισε τις ομόφωνες αποφάσεις των γενικών  συνελεύσεων του Ε.Ο.Α.Ε.Ν αλλά και του INSULEUR, καθώς και τις 

παρεμβάσεις και προσπάθειες του Επιμελητηρίου Κέρκυρας για ισοτιμία – ισοπολιτεία –ισότητα. 

Στην παρέμβασή του ο κ. Σπαής τόνισε στον κ. Κουτουλάκη ότι υπάρχουν ‘κόφτες’ για το Μεταφορικό Ισοδύναμο 

‘φανεροί’ και ‘κρυφοί’ και συγκεκριμένα για τους φανερούς ‘κόφτες ‘ανέφερε ότι επιχειρήσεις με τζίρο άνω των 8 

εκατομμυρίων ευρώ δεν δικαιούνται Μεταφορικό Ισοδύναμο αλλά και όσοι έχουν εκτελέσει ευρωπαϊκά προγράμματα 

υπάρχει ο μεγάλος ‘κόφτης’ DE MINIMIS των 200.000 ευρώ. Για τους κρυφούς ‘κόφτες’ ανέφερε ότι από μια έρευνα που 

έκανε το Επιμελητήριο Κέρκυρας ανακάλυψε μια οικονομική ανισότητα με την υπόλοιπη Ελλάδα όσον αφορά τις 

μεταφορές. Ο κ. Σπαής ανέφερε ένα παράδειγμα για το κόστος μιας μέσης μεταφοράς από ένα κιβώτιο από Αθήνα - 

Κέρκυρα να κοστίζει πάνω από τα διπλάσια χρήματα από την μεταφορά του ιδίου πράγματος από  Αθήνα –Ηγουμενίτσα. 

Ζήτησε από τον κ. Κουτουλάκη και την κα Καλογήρου ισονομία και ισότητα σε όλα τα νησιά της πατρίδας μας και αυτή 

είναι η μεγαλύτερη  επιθυμία του Επιμελητηρίου Κέρκυρας και ζήτησε να αποκατασταθεί και να πληρώνεται κανονικά 

ο θαλάσσιος ναύλος. 

 

  

 

Τέλος αναφέρθηκε σε μια καταγγελία μέλους μας με πολλούς κωδικούς (ΚΑΔ) στην επιχείρηση ένα μέρος των οποίων 

δικαιούται το  Μεταφορικό Ισοδύναμο και ένα άλλο μέρος όχι με αποτέλεσμα σαν επιχείρηση, συνολικά, να μην 

δικαιούται το Μεταφορικό Ισοδύναμο και ζήτησε από τον Γ.Γ. κ. Κουτουλάκη να υπάρξει ένας μηχανισμός όπου να 

αναγνωρίζονται οι ΚΑΔ όπου δίκαια ωφελούνται του Μεταφορικού Ισοδύναμου για την επιχείρησή τους. Παρέδωσε στο 

Γ.Γ. όλα τα έγγραφα και τις παρεμβάσεις που έχουν γίνει μέχρι σήμερα από το Επιμελητήριο Κέρκυρας. 

Την 3η ημέρα κατά την επίσκεψή του στην Αμμουλιανή είχε συνάντηση με τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής 

Πολιτικής κ.  Ιωάννη Ιωσήφ Πλακιωτάκη σε μια εγκάρδια και εποικοδομητική συνομιλία. 

Ο κ. Σπαής είχε συνάντηση με τον νέο πρέσβη των Ηνωμένων Πολιτειών στην Ελλάδα κ. Τζορτζ Τζέιμς Τσούνης (George 

James Tsunis) όπου αφού τον συνεχάρη για την τοποθέτηση του στο νέο του αξίωμα τον προσκάλεσε να επισκεφθεί το 

νησί μας. Ο κος πρέσβης επέδειξε ιδιαίτερη γνώση και ενδιαφέρον για την Κέρκυρα και τους Παξούς καθώς η συζήτηση 

περί στράφηκε και σε  θέματα εμπορίου. 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας συνεχάρη τον ΕΟΑΕΝ για τη διεξαγωγή του συνεδρίου και ιδιαίτερα το Επιμελητήριο 

Χαλκιδικής και τον Πρόεδρο του κ.  Κουφίδη Ιωάννη, το ΔΣ, τις υπηρεσίες αλλά και όλους όσους συνετέλεσαν στην άριστη 

και εξαιρετική διοργάνωση και φιλοξενία κατά τη διάρκεια των τριών ημερών του συνεδρίου. 

 

Corfu Food -Wine festival 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας συμμετείχε στις εκδηλώσεις που διοργάνωσε η Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Ιονίων 

Νήσων στο Corfu  Food -Wine festival, στις 24 και 25 Σεπτέμβρη 2022, στην Κέρκυρα. Στο Γαστρονομικό Φεστιβάλ Κέρκυρας 

το Επιμελητήριο Κέρκυρας εκπροσωπήθηκε από τον Γενικό Γραμματέα του Επιμελητηρίου Κέρκυρας κ. Στέφανο Σπάτουλα. 

Η Αγροδιατροφική Σύμπραξη αποτελεί ένα συνεργατικό σχήμα φορέων με στόχο  την  ανάδειξη, την προβολή  και την 

προώθηση  των αγροτικών προϊόντων,  τα οποία παράγονται  εντός της Περιφέρειάς μας. Είναι μια ετήσια πλέον εκδήλωση 
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με στόχο την εξωστρέφεια των επιχειρήσεων του αγροδιατροφικού τομέα της περιοχής. Η συμβολή της είναι σημαντική διότι 

διαφυλάσσεται η μοναδικότητα των προϊόντων αυτών, διασφαλίζονται τα ποιοτικά χαρακτηριστικά τους, ενώ σημαντικές 

είναι και οι συνέργειές της με τον τουρισμό. 

Πλούσιο σε δραστηριότητες, δρώμενα και εκδηλώσεις το φετινό Φεστιβάλ κέντρισε το ενδιαφέρον των πολιτών αλλά και των 

επισκεπτών του νησιού μας. Το Επιμελητήριο Κέρκυρας προσέφερε τοπικά προϊόντα στο Φεστιβάλ και οι επισκέπτες είχαν τη 

δυνατότητα να γνωρίσουν και να απολαύσουν τα εξαιρετικά προϊόντα του τόπου μας. 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας, όπως ανέφερε ο κ. Σπάτουλας,  θα συνεχίζει να στηρίζει έμπρακτα την Αγροδιατροφική Σύμπραξη 

για την υλοποίηση τέτοιων δράσεων σημαντικών για τη προβολή του τόπου μας. 

 

Επίσκεψη του Πρέσβη του Βασιλείου του Μαρόκου στην Ελλάδα κ. Μοhammed Sbihi στο 

Επιμελητήριο Κέρκυρας 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας την Παρασκευή 21 Οκτώβρη 2022, υποδέχθηκε την Α.Ε. Πρέσβη του Βασιλείου του 

Μαρόκου στην Ελλάδα, κυρίο Μοhammed Sbihi στα γραφεία του Εμπορικού Επιμελητηρίου Κέρκυρας, παρουσία της κυρίας 

Έλενας Καρούμπη, Μέλους του Δ.Σ. και Αντιπροέδρου Μεταποιητικού Τμήματος του Εμπορικού Επιμελητηρίου Κέρκυρας και 

της κυρίας Μένης Μαλλιώρη, Καθηγήτριας Ψυχιατρικής στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. 

 

Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος μεταξύ των δύο χωρών και ανταλλάχθηκαν απόψεις σχετικά 

με τον Πολιτισμό, τη Γαστρονομία, τον Πρωτογενή και Δευτερογενή Τομέα καθώς και τον Τουρισμό. Ο κύριος Πρέσβης 

εξέφρασε την επιθυμία να ξαναεπισκεφθεί το νησί μας στο μέλλον για να πραγματοποιήσει συναντήσεις με επαγγελματίες 

του νησιού μας, καθώς και να προωθήσει σχέσεις συνεργασίας μεταξύ της Κέρκυρας και του Μαρόκου. 

 

Υπογραφή σύμβασης έργου ενεργειακής αναβάθμισης του κτιρίου του Επιμελητηρίου 

Κέρκυρας 

Την Τρίτη 1η Νοεμβρίου 2022 υπεγράφη η σύμβαση για το έργο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ», προϋπολογισμού 439.008 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), ενταγμένο στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «Ιόνια Νησιά 2014-2020». 

Ως αντικείμενο του έργου «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ» ορίζεται η 

αντικατάσταση κουφωμάτων και υαλοπινάκων, η προσθήκη συστήματος εξωτερικής θερμοπρόσοψης στο κέλυφος του 

κτιρίου, η θερμομόνωση του δώματος και ο εκσυγχρονισμός-ανακαίνιση των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων με 

σκοπό την ενεργειακή αναβάθμιση του κτιρίου. 

Με το εν λόγω έργο στοχεύουμε στην εξοικονόμηση ενέργειας μέσω ενεργειακά αποδοτικών συστημάτων και τεχνολογιών, 

ειδικά σήμερα που η χώρα μας βιώνει μια έντονη ενεργειακή κρίση, συνεχίζοντας την προσπάθεια προστασίας του 

περιβάλλοντος και εξοικονόμησης πολύτιμων πόρων προς όφελος όλων. Επενδύουμε στην επόμενη μέρα, μέσω της λήψης 

πρωτοβουλιών με έντονο περιβαλλοντικό αποτύπωμα με σεβασμό προς τον άνθρωπο και το περιβάλλον. 

 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ Αίτημα παράτασης του χρόνου υποβολής 

προστίμων για την μη διαβίβαση δεδομένων στοιχείων λιανικής πώλησης, που εκδίδονται 

μέσω Φορολογικού Ηλεκτρονικού Μηχανισμού (Φ.Η.Μ.) 

Σύμφωνα με το άρθρο 54Η του Κώδικα Φορολογικής Διαδικασίας (ν. 4174/2013, Α'170) καθορίζονται οι παρακάτω κυρώσεις 

για τη μη διαβίβαση δεδομένων στοιχείων λιανικής πώλησης, που εκδίδονται μέσω Φορολογικού Ηλεκτρονικού Μηχανισμού 

(Φ.Η.Μ.)  
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1. Σε περίπτωση διαπίστωσης μη διαβίβασης των δεδομένων, κατά το άρθρο 15Α, δηλαδή, των συνόψεων εκδοθέντων 

παραστατικών εσόδων λιανικής, που διαβιβάζονται στην ψηφιακή πλατφόρμα «myDATA» μέσω του Πληροφοριακού 

Συστήματος Φορολογικών Ηλεκτρονικών Μηχανισμών (ΦΗΜ) της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), επιβάλλεται 

στην υπόχρεη οντότητα: 

α) Σε περίπτωση πράξεων που επιβαρύνονται με Φ.Π.Α., πρόστιμο ύψους ίσου με το πενήντα τοις εκατό (50%) επί του Φ.Π.Α. 

που αναγράφεται επί του κάθε μη διαβιβασθέντος στοιχείου. Το πρόστιμο αυτό δεν μπορεί να είναι κατώτερο, αθροιστικά 

ανά φορολογικό έλεγχο, των διακοσίων πενήντα (250) ευρώ, αν η οντότητα είναι υπόχρεη τήρησης απλογραφικού λογιστικού 

συστήματος και των πεντακοσίων (500) ευρώ, αν η οντότητα είναι υπόχρεη τήρησης διπλογραφικού λογιστικού συστήματος. 

β) Σε περίπτωση πράξεων που δεν επιβαρύνονται με Φ.Π.Α., πρόστιμο ύψους πεντακοσίων (500) ευρώ ανά φορολογικό έλεγχο, 

εφόσον ο φορολογούμενος είναι υπόχρεος τήρησης απλογραφικού λογιστικού συστήματος, και χιλίων (1.000) ευρώ, ανά 

φορολογικό έλεγχο, αν ο φορολογούμενος είναι υπόχρεος τήρησης διπλογραφικού λογιστικού συστήματος. 

2. Σε περίπτωση κάθε επόμενης ίδιας παράβασης που διαπιστώνεται, στο πλαίσιο μεταγενέστερου ελέγχου εντός πενταετίας 

από την έκδοση της αρχικής πράξης, επιβάλλεται πρόστιμο ίσο με το διπλάσιο του ύψους του προβλεπόμενου προστίμου της 

παρ. 1. 

Οι παραπάνω κυρώσεις ισχύουν από την 31η.10.2022 και καταλαμβάνουν κυρώσεις που διαπράττονται από την ημερομηνία 

αυτή και εφεξής.  

                Προκειμένου να γίνει συστηματική ενημέρωση από τους αρμόδιους φορείς  ζητάμε    παράταση έως 31/12/2022,  

διότι έχει διαπιστωθεί ότι  σε αρκετές επιχειρήσεις δεν έχει πραγματοποιηθεί ακόμη  διασύνδεση των Φ.Η.Μ.  και κινδυνεύουν 

να έρθουν αντιμέτωποι με υπέρογκα πρόστιμα, τα οποία θα δυσχεράνουν την λειτουργία τους. 

 

ΔΡΑΣΕΙΣ 

 

EXPO CORFU 2022 ΤΡΟΦΙΜΑ, ΠΟΤΑ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

 
Στις 19 – 20 – 21 Μαρτίου 2022 στο Νέο Λιμάνι Κέρκυρας, στον επιβατικό σταθμό εξωτερικού, διεξήχθη η EXPO CORFU 

– Τρόφιμα, Ποτά, Επαγγελματικός & Ξενοδοχειακός εξοπλισμός με διοργανωτή την ExantasGreece 

www.exantasgreece.com, η οποία είχε αναβληθεί λόγω Covid–19. 

 

Η Expo Corfu 2022 – Τρόφιμα, Ποτά, Επαγγελματικός & Ξενοδοχειακός Εξοπλισμός τελεί υπό την αιγίδα του 

Επιμελητηρίου Κερκύρας, του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων και της Ένωσης Ξενοδόχων Κέρκυρας. 

 

Στην EXPO CORFU 2022 συμμετείχαν επιχειρήσεις και φορείς που δραστηριοποιούνται στους κλάδους των Τροφίμων-

Ποτών, Επαγγελματικού & Ξενοδοχειακού Εξοπλισμού, απευθυνόταν στους επιχειρηματίες της εστίασης, των 

τουριστικών καταλυμάτων, των ξενοδοχείων, των super/mini markets στο νησί της Κέρκυρας, των Παξών και της 

ευρύτερης περιοχής. 

 

Στη διάρκεια λειτουργίας της EXPO CORFU 2022 πραγματοποιήθηκε γευσιγνωσία προϊόντων από τις εταιρίες που 

συμμετείχαν, καθώς και εκπαιδευτικά εργαστήρια. 
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Στόχος της EXPO CORFU 2022 ήταν η ενδυνάμωση των εμπορικών συναλλαγών και η ανάδειξη της τοπικής 

επιχειρηματικότητας. 

 

Προσφορά απινιδωτών από το Επιμελητήριο Κέρκυρας που θα φιλοξενηθούν στα ΑΤ 

Λευκίμμης και Παλαιοκαστρίτσας για την κάλυψη των επειγόντων περιστατικών. 
 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας παρέδωσε 29/08/2022 στην Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Κέρκυρας δύο απινιδωτές για την 

κάλυψη των επειγόντων περιστατικών των κατοίκων της Λευκίμμης και της Παλαιοκαστρίτσας,  παρουσία του 

Αστυνομικού Διευθυντή Κέρκυρας κ. Σπύρου Σκολαρίκη, της κας Μαριάνθης Ρέβη Β’ Αντιπροέδρου του Επιμελητηρίου 

Κέρκυρας, του κ. Στέφανου Σπάτουλα Γενικού Γραμματέα του Επιμελητηρίου Κέρκυρας, της κας Αγγελικής Αυλωνίτη, 

Οικονομικής Επόπτη του Επιμελητηρίου Κέρκυρας καθώς και του κ. Θωμά Μπαντά,  διασώστη του ΕΚΑΒ. 

 

Οι απινιδωτές θα φιλοξενηθούν στα αστυνομικά τμήματα Λευκίμμης και Παλαιοκαστρίτσας  και η χρήση τους θα γίνεται 

από ανθρώπους που έχουν σχετική εκπαίδευση με σκοπό την διάσωση των ανθρώπων που παρουσιάζουν έκτακτη 

ανάγκη. 

 

Επίσης, κατά την διάρκεια της συνάντησης τα μέλη της ΔΕ του Επιμελητηρίου Κέρκυρας συζήτησαν  με τον Αστυνομικό 

Διευθυντή θέματα που αφορούν την καθημερινότητα της Κέρκυρας, το παρεμπόριο και το κυκλοφοριακό. 

 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας θα συνεχίζει να στηρίζει την προστασία και την πρόληψη της υγείας των πολιτών του τόπου 

μας, καθώς και των επισκεπτών και τουριστών που κατακλύζουν το νησί κάθε χρόνο, με την τοποθέτηση των ωφέλιμων 

για την ζωή μηχανημάτων σε διάφορα σημεία του νησιού, γεγονός που δίνει προστιθέμενη αξία στον τόπο μας, ως 

ασφαλή προορισμό. 

 

 

Συμμετοχή του Επιμελητηρίου Κέρκυρας στην 86η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης 10-18 

Σεπτεμβρίου 2022 
 

Το  Επιμελητηρίου Κέρκυρας συμμετείχε στην 86η ΔΕΘ που πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη από τις 10-18 

Σεπτεμβρίου 2022 με τιμώμενη χώρα τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα. 

 

Το περίπτερο του Επιμελητηρίου Κέρκυρας εκπροσωπήθηκε από τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Κέρκυρας κ. Γεώργιο 

Χονδρογιάννη, τον Γενικό Γραμματέα κ. Στέφανο Σπάτουλα, την Οικονομική Επόπτη κα Αγγελική Αυλωνίτη και από το 

μέλος της Διοικητικής Επιτροπής, Υπεύθυνο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Επιχειρήσεων κ. Βασίλη Καλούδη. 

 

Στο περίπτερο του Επιμελητηρίου Κέρκυρας συμμετείχαν επιχειρήσεις του τόπου μας με πολυετή επιχειρηματική 

δραστηριότητα, η εταιρεία ΛΑΖΑΡΗΣ Ε. ΚΩΝ/ΝΟΣ - LAZARIS DISTILLERY & ARTISAN SWEETS, παραδοσιακά κερκυραϊκά 

προϊόντα, η εταιρεία ΜΑΝΕΤΑΣ ΕΙΡΗΝΑΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ - ιδιωτική επιχείρηση παροχής υπηρεσιών ασφάλειας - χονδρική 

πώληση - λιπαντικών και καυσίμου η εταιρεία  ΤΣΕΝΕΜΠΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - STONESTUDIO TSENEBIS - χονδρικό εμπόριο 

μαρμάρων και άλλων ασβεστολιθικών λίθων για μνημεία η κτίρια (οικοδομικών λίθων), με στόχο την προβολή και την 

εξωστρέφεια. 

 

Η 86η ΔΕΘ ξεκίνησε το Σάββατο 10/09/2022, παράλληλα με τις εκδηλώσεις της ΔΕΘ, με την Γενική Συνέλευση της 

Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (Κ.Ε.Ε.Ε) παρουσία του πρωθυπουργού κ. Μητσοτάκη. Ο πρωθυπουργός 

αναφέρθηκε  στη στρατηγική συμμαχία και τη γόνιμη συνεργασία μεταξύ της επιμελητηριακής κοινότητας και της 

κυβέρνησης. Επεσήμανε ότι οι προκλήσεις από την ενεργειακή κρίση θα αντιμετωπιστούν αποτελεσματικά καθώς έχει 

αναπτυχθεί συνολικό σχέδιο. Οι θέσεις εργασίας έχουν θωρακιστεί και έχει προβλεφθεί η στήριξη των επιχειρήσεων.  Οι 

εργασίες της Γενικής Συνέλευσης ξεκίνησαν με  την ομιλία του Προέδρου της Κ.Ε.Ε.Ε κ.  Γιάννη Μασούτη,  με θέμα «Η 

αξιοποίηση των πόρων του Ταμείου Ανάκαμψης και του ΕΣΠΑ προς όφελος των επιχειρήσεων και της πραγματικής 

οικονομίας - Μέτρα αντιμετώπισης των επιπτώσεων της ενεργειακής κρίσης από τις επιχειρήσεις». Ο πρόεδρος της 

Κ.Ε.Ε.Ε, αναφέρθηκε στην ενεργειακή κρίση η οποία πλήττει την παγκόσμια οικονομία και ζήτησε από την κυβέρνηση να 
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συνεχίσει να στηρίζει τα νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις, λαμβάνοντας υπόψιν τις δυνατότητες του προϋπολογισμού. 

Στην Γενική συνέλευση της Κ.Ε.Ε.Ε έλαβαν μέρος ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας κ. Γεώργιος Χονδρογιάννης 

και η Οικονομική Επόπτης του Επιμελητηρίου Κέρκυρας κα Αγγελική Αυλωνίτη. 

 

Σε γιορτινό κλίμα και με κερκυραϊκούς παραδοσιακούς χορούς από την Κερκυραϊκή Ένωση Θεσσαλονίκης ‘Άγιος 

Σπυρίδων’ πραγματοποιήθηκαν το πρωί της Κυριακής 11/09/2022 τα εγκαίνια του Περιπτέρου της Κεντρικής Ένωσης 

Επιμελητηρίων Ελλάδας. 

 

Το χορευτικό της Κερκυραϊκής Ένωσης στην συνέχεια, παρευρέθηκε στο περίπτερο του Επιμελητηρίου Κέρκυρας όπου 

με τους παραδοσιακούς χορούς και τις χαρακτηριστικές Κερκυραϊκές στολές εντυπωσίασαν και ξεσήκωσαν τους 

επισκέπτες του περιπτέρου μας. 

 

Το περίπτερό μας τίμησαν με την παρουσία τους ο Υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Άδωνις Γεωργιάδης,  ο 

αναπληρωτής Υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Νίκος Παπαθανάσης, ο Γενικός Γραμματέας Εμπορίου & 

Προστασίας του Καταναλωτή, κ. Σωτήρης Αναγνωστόπουλος,  ο Γενικός Γραμματέας Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων 

Ελλάδος και Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, κ. Παναγιώτης Αγνιάδης, η Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων κα. Ρόδη 

Κράτσα, η Δήμαρχος Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων κα. Μερόπη Υδραίου, Πρόεδροι Επιμελητηρίων και 

πλήθος επισκεπτών. 

 

Οι επισκέπτες του περιπτέρου είχαν την δυνατότητα να δοκιμάσουν μερικά από  τα προϊόντα του τόπου μας, να 

ενημερωθούν για τις φυσικές μας ομορφιές, ενώ ιδιαίτερο ενδιαφέρον έδειξαν στους παραδοσιακούς μπότηδες που 

βρισκόταν στα εκθέματα μια δυνατή διαφήμιση για το λαμπρό Κερκυραϊκό Πάσχα με τους χιλιάδες επισκέπτες όπως 

δήλωσε  η Οικονομική Επόπτης του Επιμελητηρίου Κέρκυρας κα Αγγελική Αυλωνίτη. Οι επισκέπτες μπορούσαν, 

επιπλέον, να παρακολουθήσουν σε βίντεο τα δρώμενα της Μεγάλης Εβδομάδας και των εθίμων από το Πάσχα στην 

Κέρκυρα. 

 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας θα ήθελε να ευχαριστήσει για την ευγενική τους συμμετοχή, και αυτό το χρόνο, την 

Κερκυραϊκή Ένωση Θεσσαλονίκης ‘Άγιος Σπυρίδων’ για την παρουσία τους στο περίπτερό μας με Κερκυραϊκές στολές 

και παραδοσιακή μουσική. 

Συγχαρητήρια αξίζουν επίσης στους συμμετέχοντες και σε όσους εργάστηκαν για να έχει μια τέτοια παρουσία και 

εκπροσώπηση το Επιμελητήριο Κέρκυρας και το νησί μας σε μια τόσο αξιόλογη έκθεση. Ευχαριστούμε το ΔΣ του 

Επιμελητηρίου Κέρκυρας για την στήριξη και την συμπαράσταση σε αυτή την προσπάθεια τους υπεύθυνους της HELEXPO 

αλλά και την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος για την άψογη συνεργασία τους καθώς επίσης και τους τοπικούς 

παραγωγούς που μας χορήγησαν προϊόντα για την γευσιγνωσία στους επισκέπτες της έκθεσης.  

 

Με τον πήχη να ανεβαίνει υψηλότερα χρόνο με τον χρόνο, το Επιμελητήριο Κέρκυρας θα συνεχίσει την παρουσία του 

στην  Διεθνή έκθεση Θεσσαλονίκης μια έκθεση που σηματοδοτεί πραγματικό πόλο έλξης για επιχειρηματίες και 

επενδυτές. 

 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΜΙΚΡΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ (ΛΑΕΚ 1-49) ΕΤΟΥΣ 2022 

 
Το Επιμελητήριο Κέρκυρας στο πλαίσιο των προγραμμάτων κατάρτισης ΛΑΕΚ 1- 49, έτους 2022, που έχει προκηρύξει η 

Δ.ΥΠ.Α., υλοποιεί, ως φορέας εκπροσώπησης εργοδοτών, επιδοτούμενα προγράμματα, σε συνεργασία με το Εθνικό 

Κέντρο Πολιτιστικών και Επαγγελματικών Εφαρμογών (Κ.Δ.Β.Μ. Ε.ΚΕ.Π.Ε.Ε.), με στόχο την παροχή ολοκληρωμένων 

υπηρεσιών εκπαίδευσης και ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού. 

 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας διαθέτει Δωρεάν «ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ» στα μέλη του 
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Το Επιμελητήριο Κέρκυρας διαθέτει στα μέλη του, δωρεάν ψηφιακή υπογραφή στο πλαίσιο του νέου έργου  «Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός Επιχειρηματικότητας»  της  Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος το οποίο θα διαθέσει  δωρεάν  

270.000 ΨΥ, στις  κεφαλαιουχικές επιχειρήσεις (ΑΕ, ΕΠΕ και ΙΚΕ). 

 

Η αίτηση απόκτησης γίνεται από την εφαρμογή που βρίσκεται στη διεύθυνση https://services.businessportal.gr/ με τους 

κωδικούς Γ.Ε.ΜΗ. της επιχείρησης. 

 

Πλεονεκτήματα ψηφιακής  υπογραφής: νομική  ισχύ ισοδύναμη με την ιδιόχειρη υπογραφή, απόλυτη ασφάλεια,  

αυθεντικότητα, εγκυρότητα εξοικονόμηση χρόνου, μείωση κόστους,  διασυνοριακή ισχύ που συνεπάγεται την  

εξωστρέφεια των επιχειρήσεων, συμμετοχή σε διαγωνισμούς του Ελληνικού Δημοσίου, αποφυγή επίσκεψης στο ΚΕΠ, 

κλπ. 

 

Η ψηφιακή υπογραφή που παρέχεται από το Επιμελητήριο Κέρκυρας είναι άυλη χωρίς χρήση USB  token οπότε ο 

δικαιούχος μπορεί να υπογράψει από οποιοδήποτε  σημείο του πλανήτη και αν βρίσκεται μέσω του κινητού τηλεφώνου 

του. 

Δράσεις κοινωνικής προσφοράς την περίοδο Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς 

 
Το Επιμελητήριο Κέρκυρας, εν όψει των εορτών των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς, προγραμμάτισε και 

υλοποίησε, για ακόμη μια χρονιά, δράσεις κοινωνικής προσφοράς και  αλληλεγγύης για το τόπο μας. 

 

Συγκεκριμένα, την Παρασκευή, 23 Δεκεμβρίου 2022, τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου  Κέρκυρας, 

η κα Μαριάνθη Ρέβη, Β΄ Αντιπρόεδρος Επιμελητηρίου Κέρκυρας και ο κ. Στέφανος Σπάτουλας, Γενικός Γραμματέας 

Επιμελητηρίου Κέρκυρας, συναντήθηκαν με την Πρόεδρο της Ιατροχειρουργικής εταιρείας Κέρκυρας, Δρ. Μαρία 

Μάνδυλα – Κουσουνή και την  Πρόεδρο της Επιτροπής Φιλάνθρωπων του Ιατρείου, κα Αλίκη Ρουβά, οι οποίες 

ευχαρίστησαν τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Κέρκυρας και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για την προσφορά 

υγειονομικού υλικού για τις ανάγκες εξοπλισμού του Ιατρείου Κέρκυρας, με  σκοπό ην ενίσχυση της προστασίας της 

δημόσιας υγείας. 

 

Επίσης, την ίδια ημέρα, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στην Ένωση Πολυτέκνων Κέρκυρας όπου ο Πρόεδρος  κ. Διονύσης 

Δουκάκης ευχαρίστησε το Επιμελητήριο για την συνεχή στήριξή του με την προσφορά τροφίμων για τις γιορτές των 

Χριστουγέννων στις πολύτεκνες οικογένειες. 

 

Τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Κέρκυρας τόνισαν στις συναντήσεις τους ότι θα υπάρξει συνέχεια 

στις κοινωνικές δράσεις του Επιμελητηρίου με στήριξη όχι  μόνο του επιχειρείν αλλά και του ευρύτερου κοινωνικού 

συνόλου του τόπου μας. 

 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας βρίσκεται στο κέντρο της Κέρκυρας τις ημέρες των εορτών προσφέροντας λουκουμάδες και 

ποπ κορν έχοντας ως κεντρικό σύνθημα ‘Ψωνίζω από τα τοπικά καταστήματα, στηρίζω τις δικές μας επιχειρήσεις, δίνω 

ώθηση στην τοπική οικονομία, επιλέγοντας  τη δική μας αγορά στηρίζουμε έμπρακτα την οικονομία του τόπου μας. 

 

                                    ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΣΕ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΟΚΥΠΡΙΑΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ  

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  ΣΤΟ ΕΦΕΠΑΕ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΕΑΝΕΠ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΑΕ  

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟΣ ΟΜΙΜΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΝΗΣΙΩΝ [ΕΟΑΕΝ]  

FORUM OF THE ADRIATIC AND IONIAN  CHAMBERS OF COMMERCE[AIC] 

MIRABILIA 

INSULEUR ΔΙΚΤΥΟ ΝΗΣΙΩΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ  

ΕΘΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟ ΔΙΚΤΥΟ  ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ [ΕΕΔΕΓΕ ] 
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ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  

 

 

 

 
ΧΟΡΗΓΙΕΣ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ-ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2022 - ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ 
Ημ/νία Πληρωμής Ποσό σε € Παρατηρήσεις 

22/02/2022 395,63 € 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΜΑΚΡΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΤΟ 
ΔΗΜΟ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

05/05/2022 498,33 € 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΡΕΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
ΣΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΗΣ ΕΟΡΤΗΣ ΤΟΥ 
ΠΑΣΧΑ 

30/05/2022 1.500 € ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ FVW WORKSHOP 

31/05/2022 – 
03/08/2022 

1.259,30€ 
ΣΙΤΙΣΗ ΣΤΟΥΣ ΟΥΚΡΑΝΟΥΣ ΚΑΙ ΡΩΣΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΙΟΝΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΩΝ ΔΙΑΚΟΠΩΝ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 

07/06/2022 774,05 € 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ CATERING ΣΤΗΝ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΠΙΝ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ <<ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΠΡΑΣΙΝΗ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ>> 27/5/2022-ΠΡΟΣΦΟΡΑ LIGHT BUFFET ΣΤΗΝ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΜΕ 
ΤΗΝ ΠΙΝ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
<<ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΠΡΑΣΙΝΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ>> 3/6/2022 

04/07/2022 4.000,00 €  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ στον ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ Ν.ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

05/07/2022 – 
03/08/2022 

2.766,08 € ΑΓΟΡΑ ΕΙΔΩΝ ΠΡΩΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ ΣΤΟΥΣ ΟΥΚΡΑΝΟΥΣ ΚΑΙ ΡΩΣΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 
ΙΟΝΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΩΝ ΔΙΑΚΟΠΩΝ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 

26/08/2022 499,99 € 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΜΑΚΡΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ(ΚΟΚΟΡΙΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ) 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

26/08/2022  1.097,18 € 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 1 ΑΠΙΝΙΔΩΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΤΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ 
ΤΜΗΜΑ ΠΑΛ/ΤΣΑΣ 

26/08/2022 1.097,18 € 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 1 ΑΠΙΝΙΔΩΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ΑΤ ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ 

20/09/2022 
299,70 € ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΕΥΜΑΤΟΣ ΣΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ <<ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

ΘΕΣΣΛΟΝΙΚΗΣ >> ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ 86η ΔΕΘ 

07/10/2022 737,89 € 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΤΟ 4ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

07/10/2022 615,96 € 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΤΟ 4ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

04/11/2022 1.280,00 € 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΕΥΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΤΟΥ ΣΤΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΤΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΠΑΞΩΝ<<Η ΚΕΡΚΥΡΑ ΤΟΥ 2042>. ΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΤΟ ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ,ΤΟ 

ΤΕΕ/ΤΚ ΚΑΙ Η ΠΕΔΙΝ 

04/11/2022 700,00 € 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΕΥΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΤΟΥ ΣΤΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΤΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΠΑΞΩΝ<<Η ΚΕΡΚΥΡΑ ΤΟΥ 2042>. ΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΤΟ ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ,ΤΟ 

ΤΕΕ/ΤΚ ΚΑΙ Η ΠΕΔΙΝ 

23/11/2022 1.000,00 € 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 800 ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΜΠΡΕΛΟΚ ΜΕ ΤΟ ΕΜΒΛΗΜΑ ΤΟΥ ΙΟΝΙΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ 

ΙΟΝΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΣΤΗ 86η ΔΕΘ 
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22/12/2022 297,60 € 
ΗΧΗΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΑ 100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗ 

ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ 

22/12/2022 1.496,17 € 
ΔΩΡΕΑ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΣΤΗΝ ΙΑΤΡΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

22/12/2022 1.486,39 € 
ΔΩΡΕΑ 1 ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΟΥ ΤΡΟΧΗΛΑΤΟΥ ΣΤΗΝ ΙΑΤΡΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

27/12/2022  1.860,00 € 
ΗΧΗΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

27/12/2022 499,89 €  

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΩΝ ΕΟΡΤΩΝ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΩΝ ΕΟΡΤΩΝ ΤΩΝ 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 

ΣΥΝΟΛΟ 24.161,34 €  

 

Με εκτίμηση 

 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας 

Γεώργιος Π. Χονδρογιάννης 


